

**Jasmine**  
MEDICAL DAYCARE CENTER  
真善美日间保健中心

欢迎致电查询  
邹秉雄 240-683-0033  
吕思慧 240-386-7882  
中心电话 240-232-2288

# 真善美日间保健中心

## Jasmine Medical Daycare Center

### 真诚 善良 美丽

### Truth Goodness Beauty

12910 Cloverleaf Center Drive, Suite 100, Germantown, MD 20874

We are an equal opportunity employer

[www.jasminecenter.com](http://www.jasminecenter.com)



今年农历九月廿六(10/21)差两天便是霜降，正值深秋，却还不寒冷。中心外的枫树都铺满似火的红叶，衬托著蔚蓝的天空，太漂亮啦！大伙都坐不住，纷纷跑到外面，争相与此美景留念。我们也借著今天举行庆生会；巫伯伯九十七高寿，老如松柏，精神矍铄，他除了接受大家祝寿之外，还慷慨解囊，特别赠送大家金元宝(大芝麻球)助兴，大家乐得笑呵呵！我碰巧是当天生日，开心庆生之馀，却有满多的感触！一是今天大家在经历一场世纪大疫情，仍能在这里济济一堂，平安健康快乐的过日子，是上天的恩赐；另一方面感歎这世界的无常，疫情尚未完全过去，人类却毫不珍惜，竟然又陷入世界大战的边缘。本来踏入千禧年，大家都翘首期盼世界成为一个地球村，不分彼此，不分国界，只有爱与和平。殊不知，正好相反，大国不断的发动地缘政治的斗争，尔虞我诈，陷入你死我活的零和游戏，结果是物价高涨、百业凋零，生灵涂炭，受苦受难都是普罗百姓，这劫难不知何时方休？

真善美这小城的诞生是一个偶然，与大家相识相聚是缘分，但如果你相信命运的话，这也是一個必然。人生在世「一朝风月，万古长空」，图的是什么？大多数人无非是活在当下，图的是快乐、健康、温饱、安逸。我相信我们也不例外，零和游戏与我何干？我很庆幸有那么多的朋友，和睦同聚在同一个屋檐下，只要互相珍惜，「偶然亦是必然」「必然亦是偶然」，快乐安逸过日子，何乐而不为？

想起一首元朝马致远的元曲，也是写在深秋，嘻笑怒骂，幽默风趣，与大家分享：

蛩吟一觉方宁贴，鸡鸣万事无休歇。争名利何年是彻。密匝匝蚁排兵，乱纷纷蜂酿蜜，闹攘攘蝇争血。裴公绿野堂，陶令白莲社。爱秋来那些：和露摘黄花，带霜烹紫蟹，煮酒烧红叶，人生有限杯，几个登高节。嘱咐俺顽童记者：便北海探吾来，道东篱醉了也。

